
www.youtube.com/imthoca

İMT Hoca

ÇEVREDEN YAY UZUNLUĞUNA

Yandaki çember şeklindeki bisiklet tekerleği modelinde yarıçapı 

4 dm ise tekerleğin çeyrek dönüşünde bisiklet kaç dm yol gider 

bulalım. (p = 3 alınız.)

Yandaki O merkezli çemberde yarıçap uzunluğu 24 cm ve 
m(AùBC) = 120˚'dir.
Buna göre boyalı bölgenin çevre uzunluğu kaç cm'dir? 
(p = 3 alınız.)
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Yandaki duvar saati 5'i gösterdiğinde akrep ve yelkovan 
arasında oluşan merkez açının gördüğü yayın uzunluğu 
45 cm'dir.

Bu saatin yarıçap uzunluğu kaç cm'dir? (p = 3)

YAY UZUNLUĞUNDAN YARIÇAPA

Yarıçapı 18 cm olan bir çemberin, 60°lik merkez 
açısına karşılık gelen yay uzunluğunu bulalım. 
(p'yi 3,14 alın.)
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Yandaki O merkezli çemberde 

|OA| = 54 cm

|AùCB| = 75p cm ise

(AéOB) kaç derecedir?

YAY UZUNLUĞUNDAN MERKEZ AÇIYA
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7. SINIF İMT Matematik 
YENİ NESİL Soru Bankası  

Sayfa 213-220
Yapabilirsin!

SIRA SENDE


